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Iskolánk 4.b osztályos tanulói és néhány felső tagozatos diák 2025. június 5-6-án két napos 

Horvátországi kiránduláson vettek részt. Testvériskolánkba utaztak Grubišno Poljera. A 

szívélyes fogadtatás után az iskola tanulói rövid programmal mutatkoztak be. Majd ezután 

kemény meccsen vettünk részt, ahol vegyes csapatokban egy cél lebegett a gyerekek szeme 

előtt; minél több gólt rúgni. Nagyon kitartóan és ügyesen küzdöttek a csapatok. Ebéd után kis 

barátaikkal elfoglalták szálláshelyüket a családoknál. 

Pénteken a közös kirándulás úti célja Slavonski Brod volt. A város erődjének a várpincéjében 

egy tambura múzeumot látogattunk meg. A Tambura Múzeum a világ első olyan múzeuma, 

amelyet a tamburának, egy hagyományos horvát hangszernek szenteltek. A kiállítás a tambura 

történetét és fejlődését mutatja be a 18. századtól napjainkig. A kiállítás több mint 60 kézzel 

készített tamburát tartalmaz, valamint számos egyéb kiállítási tárgyat, köztük fényképeket, 

dokumentumokat, hang- és videofelvételeket. Utunkat tovább folytattuk a főtérre, ahol 

megcsodáltuk a Száva folyót, amely elválasztja Horvátországot Bosznia-Hercegovinától. 

Horvátország legnagyobb tere Ivana Brlić Mažiranić mese írónő nevét viseli. Slavonski Brodi 

sétánk végállomása egy nagyon hangulatos kis vendéglő volt, ahol a finom ebéd elfogyasztása 

után indultunk tovább. Következő állomásunk Bebrina település volt, ahol az „Adrenalinska 

šuma” (adrenalin erdő) parkban töltöttünk el 2 nagyon izgalmas órát. Itt a gyerekek (és a 

tanító nénik) adrenalin szintjét tették próbára. Több állomáson is kipróbálhatták fizikai 

erőlétüket.  

Visszatérve Grubišno Poljera közös vacsora után élményekkel gazdagon, boldogan indultunk 

haza. A két napos együttlét mindenki számára nagyon hasznos volt, jó hangulatban telt el, 

minden pillanatát élvezték a gyerekek. 

Ez a kirándulás a gyerekek számára nagyon jó lehetőséget biztosított az új barátok 

megszerzéséhez, egymás kultúrájának jobb megismeréséhez és nem utolsó sorban a 

nyelvtudásuk fejlesztéséhez kaptak nagy segítséget. Igyekeztünk ezeket a pozitív élményeket, 

lehetőségeket teljes mértékben kihasználni és a gyerekek nyitottságának segítségével életre 

szóló emlékeket biztosítani számukra. 

Kísérő tanárok voltak: 

Botykainé Lőrincz Anita 

Ronta Róbertné Bella Rita 

Szabó Árpádné 

 


